

汽车电器失灵

问题或出在“点烟器”上

本报讯 昨天上午,在车友群,微友赵先生在群内求助:我的车开了两年多,其间正常保养,可最近电路出了点问题,有时候车上的一些电器会莫名其妙地失灵,过一会儿自己又好了。哪位微友有经验,能告诉我这是咋回事?

随后笔者了解到,赵先生为了在车上给手机充电或者听歌,车提回来第二天就买了一个车载电源分配器,这一用就是两年多。“这可能就是赵先生车上电器总会莫名其妙失灵的原因所在。”平顶山市中冀汽车销售有限公司售后技师秦小乐说。

“如今大多数车载电器都是通过车辆点烟器提供电源,因此它也可以称为‘车载电源接口’。但车载电源使用过多同样会为点烟器带来过大的负载,从而可能会影响车上电器电路的正常使用!”秦小乐说。

据介绍,很多车主都会在车辆点烟器上加装电源分配器或逆变器,这样可分配出多个用电接口供车载电器使用,或将12V直流电转换为220V交流电供小功率家用电器使用,但是车辆点烟器是有最大功率限制的,最大功率不超过120W;还有如果长时间把点烟器当作电源接口,可能会造成点烟器内部卡簧失去弹力,造成车载电器的电源松动或虚接,长此以往,车辆电器的



电路会受到影响。

“在此提醒大家,要使用正规厂家生产的车载电器。车载电器种类繁多,很多车主喜欢从网上购买一些低价但没有质量保障的产品,长期使用有可能产生不可预料的严重后果。烧断车辆保险丝可能只是小事,严重时可能会造成车辆电路被烧毁,造成不可挽回的损失。”秦小乐强调。

据汽车工作室工作人员介绍,微车友群采用自愿加入的方式,为广大成员提供汽车销售与咨询、维修保养、汽车美容装潢、汽车用品选购及保险、二手车、汽车金融分期、用车提醒、自驾游等一系列汽车服务和异业联盟、会员活动、资源整合、平台搭建等增值服务。有意向合作商家也可以直接拨打电话

15603751862与平顶山日报传媒集团汽车工作室联系。

该微信群实行编号制度,微友入群后把姓名、电话、身份证号码、车牌号、车品牌按顺序告知群主,然后由群主编号。“微友编号就如同一张会员卡,可以享受汽车工作室合作商家不定期推出的折扣优惠和免费福利,所以入群车主一定要记得向群主索要编号。”该工作人员特别提醒。

目前,“微车友”微信群人数已超过400人,根据腾讯规则,微信群满100人,需要群成员邀请才能进群,由此,如果您不是我们的微车友,您可以扫描“微车友”微信群群主“平顶山日报传媒集团汽车工作室”的微信二维码,或者直接在微信上搜索群主微信号2271793669添加为好友,便会被群主邀请入群。

(陈艳乐 燕亚男)



群主二维码



长安CS55 鹰城上市

8月6日,长安CS55在平顶山地区正式上市,众多市民在中财汽车销售有限公司举办的“自在·敢不同”上市发布会上上一睹其芳容。新车共推出8款车型,搭载Blue Core 1.5T发动机以及爱信6速手自一体变速箱。

长安CS55是在长安汽车全新的设计理念——“生命动感 智色双旋”指引下推出的第一款SUV,由长安欧洲设计团队打造,从黑曜石中汲取设计灵感,特别是曜石型面车尾,尽显宝石般天然质感。★

陈艳乐 摄

车市一乐

即日起,本刊特开设“车市一乐”栏目,为市民提供分享和交流汽车幽默图片的空间,丰富汽车文化内容,发掘汽车生活的幽默与快乐。参与方式:市民凡是发现和车有关的幽默标语及场景,就可将照片形式上传到2271793669@qq.com,或者通过微信公众号“鹰城微车市”发送给我们。上传图片一经刊发,即可获得精美礼品一份。

嘿,搭个便车



汽车名词解释

汽车作为一种现代交通工具,已经和人们的生活密不可分。本刊推出的《汽车名词解释》栏目,是对一些关键性以及常见的汽车名词做详细解释,便于广大读者和汽车爱好者在购车、用车时参考和借鉴。市民也可通过以下方式留言咨询。电话:15603751862;微信公众号:鹰城微车市;QQ邮箱:2271793669@qq.com。

高位制动灯

一般的制动灯(刹车灯)是装在车尾两边,当驾驶人踩下制动踏板时,制动灯即亮起,并发出红色光,提醒后面的车辆注意。当驾驶人松开制动踏板,制动灯即熄灭。高位制动灯也称为第三制动灯,它一般装在车尾上部,以便后方车辆及早发现前方车辆而实施制动,防止发生汽车追尾事故。由于汽车已有左右两个制动灯,因此人们把装在车尾上部的高位制动灯习惯性地称为第三制动灯。

雨量传感器

雨量传感器暗藏在挡风玻璃后面,它能根据落在玻璃上雨水量的大小来调整雨刷的动作,因而大大减少了开车人的烦恼。雨量传感器不是以几个有限的档位来变换雨刷的动作速度,而是对雨刷的动作速度做无级调节。它有一个被称为LED的发光二极管负责发送红外线,当玻璃表面干燥时,光线几乎是100%地被反射回来,这样光电二极管就能接收到很多的反射光线。玻璃上的雨水越多,反射回来的光线就越少,其结果就是雨刷动作越快。(陈艳乐 燕亚男整理)

微车友·车讲堂第33期

如何进行汽车音响升级

本报讯 8月4日上午9点,平顶山日报传媒集团汽车工作室的“微车友·车讲堂”准时开讲。“汽车音响有时候有杂音,怎么办?”“改装音响降噪哪个好?”“改装音响一般要多长时间?”……讲堂开始后,微友们便开始陆续提问。据悉,当天车讲堂特别邀请东强车饰经理郑雷雷进行讲解。

针对每个微友的提问,郑雷雷都给予了详细解答:“首先要判断发出杂音的位置是处于高音区还是重低音区,再选择加装音频滤波器或者音频处理器,同时还要看一下原车的音效调节是否被误调;音响降噪在于门板隔音和轮毂叶子板隔音,门板隔音主要降低风噪,轮毂叶子板隔音主要降低胎噪;改装音响的具体时间要看改装工程的大小,一般3到5个小时。”“今天在回答微友问题的同时,我给大家讲解一下汽车改装音响后的八大隔音功效以及汽车音响升级办



资料图片

法。”郑雷雷特别强调。

据郑雷雷介绍,汽车改装隔音后的八大功效分别为:降低噪音、钣金强化、阻隔热量、车身养护、减少震动、原车音响升级、底盘防锈、车体密封。目前搭载的原车音响大部分效果一般,升级的办法是根据你所喜欢的音乐风格,选择一对套装喇叭做前声场喇叭,也就是主声场喇叭和超重低音喇叭。调试音响时,最好两个喇叭的风格一致,不然硬邦

邦的超低音很难和主声场的中低音协调。还要注意选择其功放,一要考虑音乐风格的匹配,二要考虑功率和阻抗的匹配。音乐风格的匹配即要选择相同风格的功放,而功率的匹配指功放一定要在很自然的状态下推动喇叭工作,阻抗的匹配则是指功放的阻抗和喇叭的阻抗一定要相同。

据汽车工作室工作人员介绍,该微信群里有汽车工作室长

期合作的汽修、汽配商家,他们每周五上午9点在该微信群开设的“车辆知识讲堂”里,针对微友提出的关于私家车的养护、维修、使用等过程中出现的问题给予专业解答,时间为30分钟,目的就是为了让车主更加合理、正确地使用爱车。微友们也可以在群里分享讨论一些和汽车相关的话题,包括爱车故事、用车生活、所见所闻、所感所想等。专家的一个提醒和建议,微友的一次经验和提议,就可能让其他微友避免在用车的过程出现类似问题。(陈艳乐 燕亚男)



南宁正式实施网约车新政 未获资质擅自经营将受罚

本报讯 结束了3个月试运营期后,南宁市8月起正式实施《南宁市网络预约出租汽车经营服务管理实施细则》,并将开展为期一个月的集中整治,违规经营的网约车平台公司、驾驶员将受到相应处罚。

据新华社记者了解,今年5月1日起,南宁市出台了网约车管理细则。其中要求从事网约车经营的车辆须取得南宁公安

部门核发的机动车牌照和登记为预约出租客运的行驶证;车型方面,新能源汽车轴距要达到2600毫米以上或综合工况续航里程达到250千米以上,非新能源汽车轴距要达到2650毫米以上且排气量大于1.6升(含1.6升),并应在内部明显位置张贴或放置网约车专用标志;驾驶员应有本市户籍或居住证;符合条件的驾驶员,应按规定通过考核

后,取得网络预约出租汽车驾驶员证。

7月21日,南宁市颁发第一批网络预约出租汽车经营许可证,神州专车、首汽约车成为首批具有合法经营资质的网约车平台公司。相关公司也组织了司机开展网约车从业资格考试。

从8月起,南宁市的网约车必须同时满足平台经营许可证、

网约车车证和网约车驾驶员证三方面的资质,人、车、平台三证齐全才能合法运营。

据介绍,从9月开始,南宁市将实施长效管理措施,加大对未取得经营许可、擅自从事或者变相从事网约车经营活动的打击力度,严查未按照规定携带“网络预约出租汽车运输证”“网络预约出租汽车驾驶员证”等违规经营行为。(向志强)